補助事業番号 24-4-021

補 助 事 業 名 平成 2 4 年度(震災支援)被災者に対する生活支援活動補助事業

補助事業者名 特定非営利活動法人亘理いちごっこ

1 補助事業の概要

(1) 事業の目的

震災地の児童生徒の学力の低下が問われている。子供の学習意欲と父兄の子供への慈しみをマッチングすることで、極力学力低下を防止する。専門的な指導者の下、在学大学生を身近に感じた環境で勉学することは地方の子供たちにとって貴重な体験となる。子供たちと学生青年との交流が双方の世代にとって自己成長の起爆剤となることが期待される。

(2) 実施内容

http://watari-ichigokko.blogspot.jp/2013/12/24.html

①寺子屋いちごっこ事業「いちごっこ学習室」(2012年度実施分)

木曜:19:00~21:00 中学3年生11名 教材を用いた受験指導・対策

金曜:同上



②いちごっこ特別学習室(変更申請済2014年度分) 10月以降、毎月2回隔週での通い合宿形式での、受験指導





2 予想される事業実施効果

地域の小中学校との関係が強まり、情報交換を通じて連携して子どもたちの学習環境改善に貢献していける。実際に現在も吉田中学校の学習指導担当の教員が生徒に、「いちごっこ学習室」を学習習慣の教科、補填の場として勧める場合もあり、地域の学校を始め、生徒、保護者からの信頼も高まりつつある。

- 3 本事業により作成した印刷物等
 - 自作教材 (解答含)
 - 宮城県公立高校過去問題 (解答含)
 - 教材用プリント (解答含)
 - 保護者生徒向け配布プリント
- 4 事業内容についての問い合わせ先

所属機関名: 特定非営利活動法人亘理いちごっこ(トクテイヒエイリカツドウホウ

ジンワタリイチゴッコ)

住 所: 〒989-2351

宮城県亘理郡亘理町字南町東10-1

代 表 者: 代表理事 馬場照子 (ババテルコ)

電話番号: 0223-35-7727
F A X: 0223-35-7737
E-mail: ichigokkochan@gmail.com

U R L: http://watari-ichigokko.blogspot.jp/